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„Podniesienie atrakcyjności infrastruktury turystycznej Miasta Skierniewice”
Oś priorytetowa VI Rewitalizacja i potencjał endogeniczny regionu

Działanie VI.2 Rozwój gospodarki turystycznej

Poddziałanie VI.2.1 Rozwój gospodarki turystycznej
Całkowita wartość zadania: 8 828.252,20 zł

Dofinansowanie: 5 942 887,95 zł
Cel główny projektu: poprawa konkurencyjności gospodarczej i rozwój gospodarki turystycznej regionu poprzez wykorzystanie walorów przyrodniczych i kulturowych miasta Skierniewice. 
Celami pośrednimi projektu są: poprawa komfortu życia mieszkańców w Skierniewicach, oraz wzrost miejsc pracy i rozwoju miasta jako lidera regionu. 
Przedsięwzięcie polegało na stworzeniu infrastruktury turystycznej w postaci wyznaczenia szlaku turystycznego i rekreacyjnej na terenach wokół zalewu Zadębie w Skierniewicach. Na realizację przedsięwzięcia składały się następujące zadania:

1. Wyznaczenie trasy wycieczkowej

Trasa prowadzi przez najbardziej atrakcyjne punkty miasta. W ciągu trasy został przygotowany quest – zwiedzanie połączone z rozwiązywaniem quizów/zagadek, o różnych stopniach trudności oraz utworzono certyfikowany Punkt Informacji Turystycznej.

2. Wybudowanie ścieżki pieszo-rowerowej

Wokół brzegów zbiornika powstała ścieżka pieszo-rowerowa o nawierzchni asfaltowej, szerokości 4,0 m i długości około 4,5km. Wybudowano 3 zjazdy rowerowe do ścieżki.

3. Modernizacja istniejącej plaży

Ustawiono segmenty sanitarno-higieniczne z natryskami, węzłami sanitarnymi oraz pomieszczeniami WC. Do segmentu doprowadzono sieć wod-kan, oraz elektryczną. Na dachu zamontowano instalację fotowoltaiczną PV o mocy min. 3kWp, która będzie zasilała powietrzne pompy ciepła do celów c.w.u.

4. Linowy elektryczny wyciąg nart wodnych 

Wybudowano przenośny wyciąg oparty na 2 pylonach. W skład wyciągu wchodzą m.in: kotwy odciągowe, komplet przeszkód, pomost startowy pływający wyłożony sztuczną trawą, pianki, kapoki, narty i wakeboardy, ponton do obsługi i konserwacji przeszkód.

5. Elementy małej architektury 

W wyznaczonych miejscach przy ścieżce rowerowo-pieszej zaprojektowano siłownie na powietrzu oraz miejsca wypoczynkowo-widokowe o nawierzchni z kostki betonowej, na której ustawiono ławki, stojaki na rowery, kosze na śmieci.
Projekt jest zgodny z koncepcją uniwersalnego projektowania, opartego na 7 regułach: użyteczność dla osób o różnej sprawności, elastyczność w użytkowaniu, proste i intuicyjne użytkowanie, czytelna informacja, tolerancja na błędy, wygodne użytkowanie bez wysiłku, wielkość i przestrzeń odpowiednie dla dostępu i użytkowania.
W ramach projektu osiągnięto następujące wskaźniki: 

Wskaźniki produktów:
• liczba wybudowanej infrastruktury turystycznej [szt., produkt-specyficzny]: 3
• liczba istniejących obiektów przystosowanych do pełnienia funkcji [szt., produkt-specyficzny]: 1
• długość szlaków turystycznych [km, produkt-kluczowy]: 8,0
• długość utworzonych szlaków turystycznych [km, produkt-kluczowy]: 8,0
• liczba przeprowadzonych kampanii reklamowych promujących walory turystyczne [szt., produkt-kluczowy]: 1

Wskaźniki rezultatów:
• liczba nowo utworzonych miejsc pracy kobiety/mężczyźni [epc, rezultat-specyficzny]: 8 (3 etaty w centrum kultury i sztuki oraz 5 etatów do obsługi nart wodnych i zjeżdżalni).

REALIZACJA PROJEKTU - WAŻNE DATY
30 listopada 2016 r. - podpisanie umowy o dofinansowanie projektu nr UDA-RPLD.06.02.01-10-0019/16-00 

03.04.2017 - termin rozpoczęcia realizacji projektu
28.09.2018 - termin zakończenia realizacji projektu


